

我省全力抓好地质灾害防治工作

本报讯 方向辉记者徐文君报道 为最大限度降低地灾造成的损失,全面提高吉林省突发性地质灾害防灾减灾工作水平,近日,省自然资源厅组织开展2020年全省突发性地质灾害趋势预测工作,同时结合预测结果积极开展地灾防治工作。

省自然资源厅组织专家开展地质灾害趋势预测工作,参照历年来吉林省地质灾害灾情数据、气象部门预测降雨数据、地震部门预测地震资料及人类工程活动等海量资料信息,科学预测2020年全省地

质灾害趋势。

2020年吉林省地质灾害趋势预测情况:数量与常年相当;灾情等级与常年相近;地质灾害预防的重点地区为吉林地区、白山地区、通化地区和延边地区(含长白山地区);重点时段为主汛期(6-8月);主要灾害类型为崩塌和泥石流。其中,3-5月份,灾害引发因素以冻胀、冻融等因素为主,预测发生地质灾害的可能性为中等,主要地区有:白山地区、通化地区、延边地区(含长白山地区),规模以小型为主,灾害类型以崩塌为主;6-8月份,灾害引发因素以降雨为主,预测发生灾害可能性较大,

主要地区有:白山地区、通化地区、延边地区(含长白山地区)及吉林地区,灾害规模以小型为主,灾害类型以崩塌、泥石流为主;9-12月份,灾害引发因素主要为降雨为主,预测发生灾害的可能性小,但仍有可能有少量灾害发生。

省自然资源厅注重预测成果和各地实际相结合,有针对性地部署全年特别是春季冻融或“桃花汛”引发的地质灾害防治工作。

开展隐患排查工作。重点对人口居住区、城乡结合部、各类移民搬迁场所、高陡边坡、公路边坡、建房切坡等加大排查力度,排查出来的隐患点将全部纳入群测群防

和预警体系。

逐点落实群测群防制度。对于威胁群众生命财产安全的重要地质灾害隐患点,逐个核实并设立警示标志,确定警报信号、撤离路线、临时避险场所等,做到重要隐患点群测群防。

做好临灾避险准备工作。加强与各相关部门的联系,密切关注水情及冻融影响,一旦出现险情灾情,及时派出专业技术力量赶赴现场,协助地方政府和有关部门做好人员撤离和抢险救灾工作,力求把灾害损失降到最低。

强化地灾

防治宣传力度。充分利用互联网、手机、电视、广播等方式,向广大基层干部群众普及地质灾害防治知识,进一步提高公众对地质灾害防治的知识水平、安全意识和避险自救技能。同时,各地自然资源部门将根据本地情况,自行或配合当地政府及应急部门开展地质灾害防治演练,努力提升基层临灾处置能力。

公告
依据《物权法》第146条规定:“建设用地使用权转让、互换、出资或者赠予的,附着于该土地上的建筑物、构筑物及附属设施一并处分”。第147条规定:“建筑物、构筑物及其附属设施转让、互换、出资或者赠予的,该建筑物、构筑物及其附属设施占用范围内的建设用地使用权的主体一并处分”。土地使用者安利的房屋座落于2区36段6号3单元301室,房屋所有权已于2013年4月8日转让给孙德成,依据《物权法》第147条规定,该房屋占用范围内的土地使用权同时转让。

特此公告
镇赉县不动产登记中心
2020年3月25日
公告

依据《物权法》第146条规定:“建设用地使用权转让、互换、出资或者赠予的,附着于该土地上的建筑物、构筑物及附属设施一并处分”。第147条规定:“建筑物、构筑物及其附属设施转让、互换、出资或者赠予的,该建筑物、构筑物及其附属设施占用范围内的建设用地使用权的主体一并处分”。土地使用者胡淼的房屋座落于3区9段242号3单元102室,房屋所有权已于2012年4月16日转让给张宇,依据《物权法》第147条规定,该房屋占用范围内的土地使用权同时转让。

特此公告
镇赉县不动产登记中心
2020年3月25日
公告

辉南县总工会 将朝字第1605号,房屋坐落:工农街七委三组,栋号:3-6-7,结构:砖混,用途:锅炉房,面积:84平方米,房屋产权证遗失,声明作废。辉南县不动产登记中心根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条规定,予以遗失公告,于此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产登记中心将注销原证,补发不动产权证书。

辉南县总工会 将朝字第1604号,房屋坐落:工农街七委三组,栋号:3-7-7,结构:砖混,用途:工人文化宫,面积:4403.61平方米,房屋产权证遗失,声明作废。辉南县不动产登记中心根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条规定,予以遗失公告,于此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产登记中心将注销原证,补发不动产权证书。

辉南县不动产登记中心 房屋使用人:李兴忠,将坐落:金川镇坦平村,用途:住宅,建筑面积105m³,房屋所有产权证号:吉房产权证第16-109-116号房屋所有权证遗失,声明作废。

辉南县不动产登记中心根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条规定,予以遗失公告,于此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产登记中心将注销原证,补发不动产权证书。特此公告

辉南县金川镇自然资源站 房屋所有权人:玄希珍坐落:辉南县金川镇永丰村蛤蟆塘屯,建筑面积:54.6平方米,用途:住宅,房屋所有产权证吉房产权证第3-11-12号。妻子王淑珍继承该房屋,其他子女自愿放弃。于此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产登记中心将为其办理继承登记。特此公告
辉南县金川镇自然资源站
联系电话:0435-8862059

辉南加快推进绿色转型全面振兴步伐

本报记者宋佳明 记者吴连祥报道 辉南县立足资源禀赋和地域优势,聚力打造主导产业,形成一本规划一张蓝图,全力推动长白山第一门户建设,加快绿色转型、全方位振兴。

年初以来,辉南县不断完善项目论证机制,确保项目建设质量。深入落实县级领导包保责任制和“五个一”工作机制,对项目招商落地、前期审批、建设融资、入库纳统、投产达效等环节跟踪服务,解决项目建设过程中的困难和问题,确保项目早落地、早开工、早见效。在疫情防控期间,有效组织企业复工复产,扩大生产经营规模。持续深化“放管服”和“最多跑一次”改革,建立政府服务企业工作机制,开展工程建设审批制度改革,积极推行项目审批“一窗受理、集成服务”,复制推广“领办、代办、帮办、跑办”模式,优化审批流程,压缩审批时限。

发挥资源、产业优势,助力产业转型升级。搭建医药大健康平台,提高医药企生产、销售、质检等环节工作效率,鼓励引导医药企业加大与大专院校、科研院所对接合作,持续引进新品种,不断提高后续企业增长点;采取产业化措施,打造运营辉南大米,努力提升辉南大米品牌知名度。充分释放特色资源优势,推进人参、食用菌、山核桃、林蛙、矿泉水等项目生产规模化、质量标准化、产业集约化。支持浦项通钢、辉轧公司等传统产业,提高产品质量和附加值,加快升级改造步伐。

突出抓好华兴科技电子软磁材料技改项目,推动新材料、节能环保产业发展壮大。围绕旅游业做强现代服务业,加快转变经济增长方式,多角度、多环节研究制定相关政策,不断增强企业发展信心。

备春耕物资保障优先。万宝镇为每户贫困户送去500元的春耕物资购置款,并联系农资企业,为贫困户春耕生产提供农产品物资供应保障。



图们经济开发区全力推进企业复工复产,努力把疫情对企业生产经营造成的影响降至最低,确保疫情防控和经济社会安全平稳运行。图为延边泛西塑料有限公司员工在生产出口产品。
春燕 严野/摄

简讯

黄河镇指导稻农科学育秧

针对今春气温整体偏暖,水稻育秧可能普遍提前,稻农建棚、清雪、扣棚工作稳步推进的实际,东丰县黄河镇指导稻农科学育秧,立足早做床、早播种、早泡田、早整地、早插秧“五早”并进,为水稻优质高产奠定基础。

黄河镇稻农今年将全部选择耐寒性强、抗稻瘟病强、熟期适宜的优质水稻品种,镇农业站积极引导,避免稻农盲目选择晚熟高产品种。指导播前做好种子清选、晒种、发芽试验、种子消毒、浸种和催芽等工作,确保发芽率,做到苗齐苗壮,秧苗适期移栽。(解健飞 王玉君)

花甸镇开展春耕生产科技助农行动

目前正是春耕的关键时期,集安市花甸镇农业技术推广站抢抓农时,统筹协调,精准施策,多渠道组织开展“春耕生产科技助农行动”,确保抗疫情、保春耕工作齐头并进。

突出花甸镇农科站部门优势,强化服务支撑,创新服务方式,线上线下相结合,全面开展技术指导工作。线上花甸镇农科站利用网络优势,在微信平台建立各村农技推广群8个,吸引农户500余人。通过发布农业技术知识,及时解答生产实际问题,为农户提供在线技术服务;线下农科站深入生产一线,调查生产情况,鼓励农户合理调整生产结构,充分利用生产空间,扩大生产,保证供应。截至目前,共帮助指导30余名农户合理调整生产结构。(王占新 张琳)



本报协办单位:长春市宽城区兴业街道上台村 长春市上台村祥祉圆养老院

梅河口举办优质大米科学技术讲座

八旬老专家为大米产业发展“传经送宝”

本报讯 张伟 王琳 柱力 记者 吴连祥报道 3月25日,梅河口市粮食和物资储备局举办高端大米科技讲座,邀请北方优质米水稻专家、我国水稻“三早早育超稀植”技术研究创始人、国家级研究员许哲鹤授课,为梅河大米提档升级“把脉”献智。

年初以来,梅河口市粮食和物资储备局认真贯彻落实省政府关于加强吉林大米高端大米产品生产销售工作的指示精神,抓住被中国粮食行业协会授予“中国皇粮御米之乡”的契机,充分利用信息、智力资源,启动了打造吉林梅河大米优质品牌系列行动,精心谋划品牌建设有效措施。这次聘请国家级水稻栽培技术专家授课,就是该局实施梅河大米品牌战略的具体实践。

年过八旬的许哲鹤1958年毕业于延边农学院,参加工作后在通化市农科院从事水稻栽培技术

研究,先后发表“水稻抗冷性能研究报告”“水稻冷害诊断技术的研究”“低温年水稻栽培技术”等十几篇论文。首次提出“水稻三早栽培研究报告”,1975年,省政府把“水稻三早栽培”正式列入攻关课题。1978年,在全国科学大会上,“三早超稀植”技术获得全国科学大会奖。此后,他又获得了一系列科研成果和荣誉,为我国北方水稻产业发展做出了突出贡献。由于科研成果丰硕,1993年被授予国家级有突出贡献的专业技术人员并享受国务院特殊津贴。

在授课中,许哲鹤就梅河口市地域土壤气候优势、优质大米标准及栽培技术、我国农业“四化”发展方向等多个课题,运用亲手绘制的图表,进行了深入浅出、生动形象的讲解。记者看

到,来自天成米业、曙光农业生产合作社等企业的代表认真倾听、认真做笔记,许多学员把老师制作的图表拍摄下来,留作生产中参考。来自梅河口市的大米企业、农民专业合作社、水稻种植大户和柳河县部分企业代表聆听了授课。听课中,大家都认为许老师的授课精彩生动,指导性、实用性强,都感到受益匪浅。

据悉,梅河口市粮食和物资储备局将以这次授课为契机,继续加大工作力度,采取多种有效措施,培育打造梅河大米“白金名片”,助力农民增收企业增效。

在疫情防控物资紧缺的情况下,优先发放到贫困户手中,保证贫困户第一时间采取必要的防护措施。

生活保障物资优先。全镇把调配的米、面、粮油、蔬菜等生活物资,优先发放给贫困户,保证贫困户正常的生活水平。

万宝镇“四优先”为贫困户打开方便之门

本报 李彦墨 记者郭小宇报道 德惠市万宝镇在疫情防控期间,不忘脱贫攻坚,积极采取有力措施,将脱贫攻坚

坚与疫情防控相结合,确定“四优先”原则,为贫困户打开方便之门。防疫物资优先。在口罩、消

疫防控岗位开发政策优先。万宝镇协调劳动部门优先考虑贫困群体,为贫困户外出务工提供便利条件,积极引导,加大落